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ФЕДЕРАЛЬНАЯ  СЛУЖБА  ПО  ТАРИФАМ

(ФСТ РОССИИ)

ПРЕСС-РЕЛИЗ

21 июня 2011 г.
О согласовании решений органов исполнительной власти в области государственного регулирования тарифов об установлении единых (котловых) тарифов на услуги по передаче электрической энергии на территории субъектов Российской Федерации на уровне ниже предельных минимальных уровней тарифов на услуги по передаче электрической энергии, установленных ФСТ России на 2011 год

В адрес Федеральной службы по тарифам поступили обращения Республиканской службы по тарифам Республики Марий Эл, Управления Алтайского края по государственному регулированию тарифов, Региональной энергетической комиссии Пермского края и Управления по государственному регулированию тарифов Воронежской области о согласовании решений об установлении тарифов на услуги по передаче электрической энергии по электрическим сетям на уровне ниже предельных минимальных уровней тарифов на услуги по передаче электрической энергии, утвержденных ФСТ России на 2011 год.

Установление вышеуказанными региональными регулирующими органами единых (котловых) тарифов на услуги по передаче электрической энергии на уровне ниже предельных минимальных уровней тарифов, утвержденных ФСТ России, обусловлено необходимостью реализации п. 9 постановления Правительства Российской Федерации от 27.12.2010 г. №1172 «Об утверждении Правил оптового рынка электрической энергии и мощности и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам организации функционирования оптового рынка электрической энергии и мощности», в части утверждения среднего по субъекту Российской Федерации одноставочного тарифа на услуги по передаче электрической энергии по электрическим сетям, принадлежащим на праве собственности или ином законном основании территориальным сетевым организациям, с учетом роста в 2011 году не более чем на 15 процентов.

Правление ФСТ России согласовало решения вышеуказанных органов исполнительной власти в области государственного регулирования тарифов.

Согласно предложению Республиканской службы по тарифам Республики Марий Эл средний одноставочный тариф на услуги по передаче электрической энергии составит 1244,42 руб/МВт.ч., с ростом 115,0% к уровню 2010 г.
Согласно предложению Управления Алтайского края по государственному регулированию тарифов средний одноставочный тариф на услуги по передаче электрической энергии составит 1010,52 руб/МВт.ч., с ростом 115,0% к уровню 2010 г.
Согласно предложению Региональной энергетической комиссии Пермского края средний одноставочный тариф на услуги по передаче электрической энергии составит 811,52  руб/МВт.ч., с ростом 114,1% к уровню 2010 г.
Согласно предложению Управления по государственному регулированию тарифов Воронежской области средний одноставочный тариф на услуги по передаче электрической энергии составит 1105,1 руб/МВт.ч., с ростом 107,9% к уровню 2010 г.
